Mieszkowice, dnia 24.09.2019r.

GP.271.4.2019

Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
"Budowa nawierzchni drogi osiedlowej z dwustronnym chodnikiem z kostki betonowej na
ulicach Kazimierza Jagiellonczyka, Wiadystawa Jagietty i Krélowej Jadwigi w
Mieszkowicach z uwzglednieniem miejscowych uwarunkowan. Etap | ul. Krolowej Jadwigi
i czesciowo ul. Kazimierza Jagielloriczyka (zjazd)”.

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postepowaniu wptynety pytania
dotyczace tresci SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(t J. Dz. U. z 2018r. poz. 1986, 2215, z 2019r. poz. 53, 730), Zamawiajacy przekazuje
Wykonawcom tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

Pyt. 1) Czy budowa nawierzchni ul. Krélowej Jadwigi jest do wykonania na catej dtugosci, czy
tez jak wynika z przedmiaru robot tylko na odcinku hm 0+00 do hm 3+33 ? jesli do wykonania
jest ulica na catej dtugosci, to prosimy o jej podanie, poniewaz z zatgczonych rysunkow nie
mozna odczytac dtugosci ww. ulicy ( rysunki sg uciete i nie obejmujg catosci).

Odpowiedz:

Budowe nawierzchni ul. Krolowej Jadwigi nalezy wykonac zgodnie z zakresem okreslonym
w przedmiarze robot. Zamawiajgcy zamieszcza plansze projektu zagospodarowania terenu
w catosci, jako zatqcznik do niniejszych wyjasnien.

Pyt. 2) Czy do wykonania sq zjazdy na droge oznaczona jako odcinek C-D?. Jesli sq do
wykonania to prosimy o podanie zakresu tji.: na jakim odcinku, (czy tylko na szer. pasa
drogowego ul. Krélowej Jadwigi czy na dfuzszym odcinku), o jakiej nawierzchni ( z kostki
betonowej jak w projekcie, czy o nawierzchni bitumicznej)?

Odpowiedz:

Zakres robot Etapu | nie uwzglednia wykonania zjazdow oznaczonych jako odcinek C-D.

Do wykonania jest zjazd o nawierzchni z kostki betonowej (patrz Legenda) na potgczeniu
ul. Krolowej Jadwigi z ul. Kazimierza Jagiellonczyka .
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